

Robin Hood FLOUR

Minden házi süteményhez

Ujabb robbanás az oláh olajmezőkön

Rumánia leggazdagabb olajmezőin már két évvel ezelőtt hanyagságból kigyulladt egy olajkut, amely nemcsak elpusztulással fenyegeti az egész vidéket, hanem félt, hogy más olajmezőkre is áttérjedjen, teljesen tönkretesz az a kifogyhatatlannak látszó természeti adományt. Azóta a rumánok pot-pot pénzért elköttyavették a Moreni melletti olajföldet az angoloknak, akik viszont mindent elkövettek, hogy a föld alatt dühöngő elemeket megfé-

kezven, felvirágoztassák az oláh olajmezőket. Két teljes esztendőn át fardoztak az angolok a tűz elfojtásán és már úgy látszott, hogy nem hiába. Mult hétfőn azonban százmérőföldekre hallatszó robbanással új olajteret vágott magának a föld méhében dühöngő lángtenger és azóta ismét óriási erővel tombol a bocsorok-sok, vigyázatlanágából eredő tüz ott, ahol ma már egész vadrosoknak kellene állniok.

PÉNZ

KÖLDES A VILÁG BÁRMELY RÉSZÉRE POSTÁN VAGY BURGONYILEG — HAJÓJEGYEK ELADÁSA AZ ÖSSZES VONALAKRA EREDETI ÁRAKON

4%

KAMATOT FIZETUNK BETÉTEKRE NEGYEDEVI EL SZAMOLÁSSAL

THE HARBOR STATE BANK

Alapította: EMIL KISS, 4th Ave. 9th St., NEWYORK

Keletkanadában

Legjobb, legbiztosabb és leghosszabb pénzügyi intézmény. Pozitívumokért teljes felelősséget vállalok. HAZAK, FARMOK STB., ADÁS-VEVELET INTÉZÉSE VELEM. Bármilyen ügybe-bajos dolgában forduljon hozzám: **LOUIS SZABO** BOX 244 14 Crowland Str. Welland, Ont. A „CANADIAN NATIONAL RAILWAY EXPRESS” magyar megbízottja.

nyakat, ezüstöt. Megnézte a pénz feliratait és elolvasta az évszámokat. 1760. Mária Terézia aranyal. Mikor a leltár elkészült, odalépett Tóth Jánoshoz, kezefogott vele és megrázta a kezét.
— Na, barátom, szerencsés ember maga, mert úgy tizezer pengő ulti a tenyerét.
Tóth János nagyszerűen köszöngötte a szerencsekívánatot:
— Mert, tudja, ugy vagyok vele. Jegyző uram. Isten adta, ő tudja, miért adta. Hála neki érte.
Ezzel elkészült ő is, m'g Szűcs András is és mentek hazafelé. Tóth nem szólt semmit, de Szűcs megint elkezdte a dör-mögést.
— Hát némely embert megláto-gatja a szerencse, más meg hiába várja, nem köszönt be soha!
Tóth nem válaszolt. Szűcs újra kezdte:
— Istenem, én is ugy ástam, mint kigyelmed, de én hiába ástam.
Tóth rászólt:
— Nyugodjon meg már kigyel-med mondom, ha eladom a kincseket, juttatok belőle kigyel-mednek is!
Szűcs morgott:
— Juttassz, juttassz, de hát mégis az én ásom koppant meg rajta!
Tóth most már haragos lett:
— Na, most már hagyja el kigyel-med az ásókopogást, mert megharagít vele!

De Szűcsben forrott az irigység és vissza felelt:
— Már hogy hagyám el, az én ásom, az én ásom és az jelezte először a kincset!
— Menjen kigyelmed a pokolba az ásójjával, ott van az udvaron, vigye haza, nekem meg aztán hagyjon békét!
— Ez hát a köszönet — folytatónt föl Szűcs, — amlért segitettem kigyelmednek! Na hát, hitvány ember kigyelmed!
— Ki a hitvány? — kérdezte Tóth.
— Még kérdi? — pattogott Szűcs.
— Hallja, fogja be a száját, mert betömöm! — kiáltott rá Tóth.
— Kinek a száját tömődte be, — te bitang! — ordított Szűcs és fölkapta botját. Tóth se volt rest, neklugrott sógorának. Ebben a pillanathan Szűcs megcsóválta farkosbotját és suhant a bot, lecsapott Tóth fejére és az elterült a földön.
— Volt riadalom a faluban. Öszsefutott apraja-nagyja. A bírós elökerült és nézte, amint éleszgetni próbálják Tóth Jánost, de mikor látta, hogy hiábavaló a fardozás, akkor odafordult Szűcs Andrásához:
— Ugyan mondja már miért tette ezt?
Szűcs lehajította fejét, nagyot sóhajtott, aztán lassu hangon megmondta az igazságot.
— Mert nem az én földemen találtuk a kincset.

AZ UJ MAGYAR KÜLÜGYMINISZTER A BÉKÉS REVÍZIÓÉRT

Gr. KÁROLYI GYULA SZENZÁ CICS NYILATKOZATA A BERLINI "DER TAG" HASÁBJAIN: "A KERESZTÉNY IGASZSÁG KÖVETELI, HOGY A BÉKEREVÍZIÓ NE KÉSSEN SOKÁ" — A CSEHEK IS ENGEDNEK MÁR A 48-BÓL

A "Der Tag" című berlini nagy német napilap karácsonyi száma közli Mussolini olasz miniszterelnök. Schober osztrák külügyminiszter és Károlyi Gyula magyar külügyminiszter nyilatkozatait a békeszerződés revíziójának kérdéséről.

Mussolini utal arra, hogy a békeszerződés revíziójának a lehetőségéhez való ragaszkodás egyáltalán nem esztelen és megvalósíthatatlan kívánság, mert ez a lehetőség kifejezetten benne van a Népszövetség alap-szabályaiban.

Schober osztrák külügyminiszter kijelenti, hogy Ausztria német népe sohasem titkolta azt a véleményét, hogy a st. germaini békeszerződésben keserű igazságtalanság az osztrák népet először is azáltal, hogy e szerződés az osztrák-magyar monarchia egységes gazdasági területét önkényesen feldarabolta. Semmi kétség az-iránt, hogy a békeszerződés revízióját csak barátságos uton akarják elérni.

Károlyi Gyula gróf, Magyarország új külügyminisztere a következőket mondta nyilatkozatában:
A békeszerződések revíziója igen nagy horderejű kérdés, amely messze túlmegy a magyar nemzet politikai érdekeinek és kívánságainak határán. Ez a kérdés nagy nemzetközi problémává lett, mert a békeszerződések súlyos gazdasági és ennékövetkeztében társadalmi veszélyeket is idéztek fel és minden állam kénytelen ezekkel foglalkozni. Ezáltal ezek az államok akarataik ellenére is kénytelenek eljutni a békeszerződésekhez, mint válságos helyzetük kiinduló pontjához.

A különbség csak az, hogy a revízió követelése egyes államok közvéleményében nyíltan kifejezésre jut, másutt azonban még lappang az a követelés. Eppen azért, mert itt nyilván az egész világot érdek-
lő kérdéssé válik, senki sem gondol arra, hogy azt valamely politikai csoportosulás erőszakos hatalmi eszközeivel kellene vagy lehetne megoldani.
— Meggyőződésem — folytatta a miniszter — hogy ilyen erőszakos kísérletek csak kárára lennének, amaz erők szabad kifejlődésének, amelyek — ép-

pen Európa állandó békeje és az abból fakadó általános gazdasági fellendülés érdekében — előbb vagy utóbb szükségképpen kiküszöbölnek azokat az igazságtalanságokat, amelyeknek eredő okai a háborus atmoszférában keletkezett békeszerződések és amelyek a népek között állandó gyanakvást és nyugtalanságot okoznak.
Ennek az igazságnak meggyőző ereje már sok kétkedőt megterített. Ha mindazok, akik ma nyíltan szembeszállnak a békeszerződések igazságtalanságainak revíziójával, szintén belátják, hogy a revízió megvalósítása az ő szempontjukból is cél-szerűbb, hasznosabb és kevésbé veszélyes, mint a mai állapot fenntartása, akkor eljön majd az ideje e napról-napra nehezebbé váló probléma megoldásának.

Apagyilkossággal vádolja magát egy kanadai magyar

Amint a Budapesten megjelent "Uj Nemzedék" jelenti két héttel ezelőtt a Fehérmegyei Szár község vasuti állomása mellett súlyosan sebesült eszméletlen férfit találtak. A csendőrök az eszméletlen férfit bevitték a székesszékesszéki kórházba Itt pár percre visszanyerte eszméletét és ez alatt elmondotta, hogy Kanadából utazott Budapest felé.
Kanadában együtt élt Pál nevű öccsével, akivel esztendőket ezelőtt vándorolt ki. Néhány hónappal ezelőtt testvérével összeveszett, aki megfenyegette, hogy feljelenti a kanadai rendőrségen, mert édesapját kilenc évvel ezelőtt meggyilkolta.
Annyira félt a feljelentéstől, hogy elhagyta Kanadát, megkarított pénzéből hajójegyet váltott s visszautazott Magyarországra. Állandóan lelkiismeret-furdalásai voltak a egy pillanatan maga sem tudja megmagyarázni hogyan, kiugrott a gyorsvonatról.
Feltűnő volt, hogy nem találtak nála sem utlevelet, sem ma-

rics állapota a kórházban javulóban van, de a titokzatos kanadai magyar még nem szólalt meg. Orvosi vélemény szerint a koponyasérülés következtében előállott agyvérzés okozza a némaságot és a némaság mindaddig tart, míg a vér fel nem szívódik.

Egyesítik Kanada táviróhálózatait?

A mult heten érdekes tervek pattantak ki a Canadian National és Pacific vasúttársaságok táviróhálózatának egyesítésével kapcsolatban. Arról lenne szó, hogy miután ma kereken nyolc vonal húzódik végig Kanadán, a két társaság táviróhálózatát részvénytársasági alapon egységes vezetés alá helyezzék, hogy ezáltal jobb szolgálatot és jutányosabb díjszabást érhesenek el.

Természetesen az új tervnek vannak nemcsak hível, de ellenzői is, akik azt állítják, hogy amint megszűnik a két társaság között a verseny, nem lesz semmi olyan ok, amely a díjszabások esetleges emelését megakadályozná. Az egyesítés hível azonban nagy megtakarításokról álmodoznak és emellett felelősebb fontossá tartják, hogy kiépítsék a közvetlen kábelösszeköttetést Kanada és Európa között, anélkül, hogy az Egyesült Államok kábelhálózatát vennék igénybe, mint a jelen esetben.

Még több földrengés lesz az idén

Az óhazai lapok sokat írnak Hankó Márton, a pécsi egyetem angol lektorának szenzációs felfedezéséről. Hankó a földrengések okát kutatva, olyan elméletet állított fel, amelynek révén a földrengések bekövetkezésének idejét előre kiszámíthatja.
A tudós tanár felfedezése pusztán matematikai műveleteken alapszik. November 20-ika óta napokkal előbb írásban leadott földrengés-jóslattal, szám szerint kilenc, mind beváltak. Most azon fardozdik, hogy a földrengések helyét is meghatározza. Hankó Márton szerint az évben még sokkal több lesz a földrengés, mint 1930-ban.

Milyen állat az albertai "Cattalo"

A "cattle" azaz szarvasmarha és a "buffalo" azaz bölény szavakból új fogalmat formáltak a Wainwright nemzeti park állattenyésztői és ebből alkották a "cattalo" elnevezést. Még pedig nem minden ok nélkül Kanada ezen legnagyobb állami buffalótenyésztő telepén ugyanis érdekes ujfajta lábasjószág látott napvilágot, amely a szakértők szerint még óriási vagyont jelenthet majd az északi vidékek telepesei részére.
A szarvasmarha és a buffaló keresztezéséből ugyanis egy oly szívós válfajt sikerült Albert Wainwright kitenyésztetni, amely amellet, hogy tulajdonságaiban megegyezik a husmarhával, egyuttal örökölte a buffalók téliálló szívósságát. Ezáltal remélik hatalmas "cattalo" csordákkal benépesíteni a jelenleg állattenyésztésre tulzord vidékeket. Az állattenyésztők szerint még néhány évig el-tart, míg teljes sikerre vezetnek a kísérletek, különös tekintettel arra, hogy a szarvasmarha és a buffaló csak a yak nevű tibeti állatfaj közvetítésével tenyészt-hető.

Magyar orvos tanár lett a chicagói egyetemen

Bár az utolsó tíz évben meg-szokhattuk, hogy a finnországi Upsalától, az olasz Páduától és Bécsből Chicagóig egyik magyar tudóst a másik után nevez-szen fiatal orvos az idegokkoko-zik ki előkelő egyetemeken profesz-szorrá, most mégis meglepetéssel vesszük az értesítést, hogy dr. Gonda Viktor honf-társunkat a chicagói Loyola egyetem ideggyógyászati tanszé-kére hívták meg.
A kitüntetés jelentőségét azonban nagyban fokozza az a körülmény, hogy — bár sok előkelő ideggyógyász pályázott erre a tanszékre — dr. Gondát meghívás után jelölték. Az új tanár előadásait a világ legna-gyobb kórházának, a Cook County Hospital hatalmas be-

teganagán fogja tartani. Dr. Gonda Viktor a világha-boruban tűnt fel a rózsahegy-i hadikórházban, ahol mint egé-szen fiatal orvos az idegokkoko-katonáknak galvanikus áram-mal való rendkívül eredményes kezelésmódjával tette nevét hi-resse.

A háboru után otthon nem tudott megfelelő működési kört szerzeni, kivándorolt tehát A-merikába, ahol a chicagói egyetem kötelekében, mint előadó találta elhelyezkedést. Ebben az állásában, amelyet a legna-gyobb sikerrel és elismeréssel töltött be, érte a meghívás A-merika egyik legelőkelőbb egyetemére, a Loyola egyetemre.

Kanadai favágók a szovjet ellen

A kanadai favágók szakszer-köztük Angliát, aminek máris vezetete tiltakozott az ottawai kor-mánynál az ellen, hogy a rabok-kal vágatott szovjetoroszorszá-gi fát Kanadába beengedjék. A kanadai favágók előtt mint élő példa áll az angol és skandináv favágók reménytelen sorsa, amely kétségkívül a szovjet u-jabb fakivitelének tudható be.
Az utóbbi hónapok folyamán a szovjet rengeteg fával árasztotta el a nagyobb piacokat

Gyűjtse a "KÁRTYÁKAT"

amelyeket a TURRET finomravágott dohány csomagokban talál, értékes ajándékokat adunk értük!

KÁRTYÁKAT

mellékelünk még ezenkívül következő dohány gyártmányainkhoz



NEGY teljes sorozat kártyáért



KÉT teljes sorozat kártyáért

Ogden's Cut Plug dohány

Big Ben Chewing dohány

Winchester cigaretták

Millbank cigaretták

Old Chum dohány

Rex cigaretták



5T teljes sorozat kártyáért



KÉT teljes sorozat kártyáért

A szarvasmarha és a buffaló keresztezéséből ugyanis egy oly szívós válfajt sikerült Albert Wainwright kitenyésztetni, amely amellet, hogy tulajdonságaiban megegyezik a husmarhával, egyuttal örökölte a buffalók téliálló szívósságát. Ezáltal remélik hatalmas "cattalo" csordákkal benépesíteni a jelenleg állattenyésztésre tulzord vidékeket. Az állattenyésztők szerint még néhány évig el-tart, míg teljes sikerre vezetnek a kísérletek, különös tekintettel arra, hogy a szarvasmarha és a buffaló csak a yak nevű tibeti állatfaj közvetítésével tenyészt-hető.



5T teljes sorozat kártyáért



TIZ teljes sorozat kártyáért

NYOLC teljes sorozat kártyáért



EGY teljes sorozat kártyáért